

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005761718

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Zaccaria Group AG, Neckertal, neu St. Gallen

Zaccaria Group AG Brühlgasse 45 9000 St. Gallen

Bisher Baumgarten 16 9127 St. Peterzell

Zaccaria Group AG, in Neckertal, CHE-304.141.144, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 92 vom 12.05.2022, Publ. 1005472132). Statutenänderung: 17.05.2023. Sitz neu: St. Gallen. Domizil neu: Brühlgasse 45, 9000 St. Gallen. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erarbeitung, die Umsetzung und den Vertrieb von Gastrokonzepten, den Betrieb von gastronomischen Lokalen und die Administration dergleichen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief oder E- Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Zaccaria, Francesco, italienischer Staatsangehöriger, in Sirnach, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Zaccaria-Etter, Andrea Lydia, von Sulgen, in Sirnach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Di Bellonia, Michele, italienischer Staatsangehöriger, in St. Gallen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Rosafio, Pietro, italienischer Staatsangehöriger, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6243 vom 01.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 92, Datum: 12.05.2022 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG